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ATA DA PRIMEIRA (1°) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA TRÊS (03) DO MÊS DE FEVEREIRO DO 
ANO 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO 
VIRTUAL DA CAMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia três (03) do mês de fevereiro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), 
Vivianne Pinto Macedo Rocha (1ª Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2ª Secretária) 
e demais vereadores: Claúdio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, 
Francisco Valmir Pinto, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, 
Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa 
Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e ausente a vereadora 
Gleicivania Pires Magalhães. Havendo o número legal e Regimental o Senhor 
Presidente declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE e 
posta em votação a Ata da Quinta Sessão online, realizada no dia 09 (nove) do mês de 
dezembro de 2021 e aprovada por unanimidade dos vereadores. Leitura da Portaria nº. 
012/2022, datada em 02 de fevereiro de 2022, que "Dispõe sobre a publicidade do 
Parecer Prévio nº. 000179/2021 da Lavra do Tribunal de Contas do Estado do Ceará 
- TCE/CE e dá outras providências", assinada pelo Presidente da Câmara Municipal 
de Trairi. Continuando com os trabalhos e não havendo Pauta para deliberação na Ordem 
do Dia, foi declarado aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Feito a leitura da relação dos 
vereadores inscritos para o uso da Tribuna, pela ordem de inscrição foi facultada a palavra 
a vereadora Gerlane Pinto Barbosa faz suas saudações e cumprimentos as autoridades 
presentes e estende seus agradecimentos ao Deputado AJ pelos poços profundos enviados 
ao Município através de suas emendas parlamentares. Desde já fica muito contente em 
saber da instalação da fábrica de 'sapato no Município, será muito bem-vinda e acolherá 
várias famílias trairienses. Parabeniza o Prefeito pela sua boa administração. Reiter~ 
requerimento para recuperação da iluminação do cemitério da localidade de Agua Boa e l-1 

Pinto. A vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha inicialmente reitera o momento que 
foi realizado com a presença de autoridades políticas e religiosas acompanhando a 
reabertura dos trabalhos legislativo. Nesta Sessão seu discurso foi focado em agradecer 
elos trabalhos realizados no ano que passou, deseja que este ano seja produtivo tanto 

q anto foi o outro. Segundo a vereadora, mesmo nesse período de recesso trabalhou da 
·,, mes a forma, não deixou de atender as necessidades do povo e continua desejando um 

reto - parlamentar e que todos continue prestando serviço aos munícipes da melhor 
forma possível, com honestidade e respeito, sempre cumprindo o Regiment~ e a Lei 
Orgânica do Município. Passada a palavra ao vereador Luiz Coelho Brag~ r:g1stra seus 
cumprimentos as autoridades municipais e aos demais presentes neste Pl~nano. En~ltece 
os trabalhos do Executivo, em pouco tempo de administração e parabemza o Presidente 
desta Casa pela forma como estar aplicando os recursos financeiros, sempre _pensand·~~/ 

melhorias acomodar t rtavehnente os demais vereado~ servir o vr-
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vereador Manoel Genival Santos Souto fala de sua gratidão ao Prefeito pela forma que 
estar conduzindo sua administração, com sabedoria e honestidade. Parabeniza ao 
Presidente Erinaldo pela reforma e o esforço em manter sempre estar Casa organizada e 
acolhedora, acredita que seu sonho um dia possa se tomar realizado, a construção de um 
novo prédio para o Poder Legislativo. E o vereador Francisco Valmir Pinto fala do 
retomo aos trabalhos legislativos, mesmo trabalhando em campo durante o período de 
recesso e foi bem produtivo. Informa de sua ida a Fortaleza com intuito de pedir ao 
Governo do Estado a Liberação de mais poços profundos para o Município, e sua visita 
ao Deputado Moises Braz pela inclusão do município de Trairi na primeira remessa que 
será distribuída aos municípios através do Governo do Estado. O vereador lamenta pela 
situação que os barraqueiros da praia de Cana Brava enfrentam e a justiça não reconhece 
suas atividades legalmente para que os mesmos continuem trabalhando para sustentar 
suas famílias, segundo o vereador foram multados com dez mil reais pela SEMACE, por 
não possuir licença ambiental. Agradece ao Prefeito pela atenção e pelos pedidos 
atendidos. Na sequência foi facultada a palavra ao vereador Robson Vicente Nogueira 
inicia relembrando do falecimento de seu pai e agradece o apoio desta Casa e dos 
vereadores que estiveram presentes naquele momento. Em seguida agradece ao Prefeito 
pelo convenio celebrado entre a Escola Zefinha Ribeiro e a Prefeitura na gestão do 
Prefeito Gustavo, o valor do convênio dobrou e melhorou ainda mais seu funcionamento, 
também melhorou o convênio do hospital e estar funcionando normalmente e 
diariamente. Diz ainda que foi informado pelo Prefeito sobre a construção da Areninha. 
Questiona o motivo das obras da estrada que liga Canaã ao Mundaú estarem paralisadas 
e espera que seja retomada e com asfalto. O vereador cobra por melhorias na saúde e pede 
ao Prefeito que reveja com o Secretario em questão o que pode ser melhorado. Questiona 
ainda sobre a falta de transportes adequados para tratamento de saúde fora do município. 
Finaliza parabenizando a Secretaria de Educação Pela valorização dos professores da rede 
municipal. O vereador Raimundo Barbosa Gomes fala que fica satisfeito em retomar 
os trabalhos nesta Casa de forma presencial com a presença das autoridades do Município, 
ter o privilégio em chegar a esta Casa e ver as mudanças e adaptações realizadas pelo 
Presidente Erinaldo, é notório seu interesse em oferecer melhores condições a todos que 
precisam estar aqui. Parabeniza ao Prefeito Gustavo pelo seu trabalho e dedicação pelo 
município, suas intenções são as melhores por este povo. E hoje seu sentimento nesta 
Tribuna é de gratidão por tudo que foi atendido nessa Gestão. Com a palavra o 
Presidente da Câmara, Erinaldo Freitas Moura, inicia suas palavras agradecendo 
todos os funcionários desta Casa pela dedicação aos trabalhos realizados, onde todos se 
esforçaram e se ajudaram da melhor forma possível. Agradece aos vereadores pela 
compreensão e entender a necessidade de realizar esta reforma em todo prédio, apesar 

_____ _,,dos transtornos que são causados, diz ainda que seu sonho e desejo não param por aqui, 

' 

\!ai-trabalhar incansavelmente para construção de um prédio para servir ao Poder 
Legislativ~, mais isso só é p~ssível se co?tinuar os próx~mos _anos como Presi~ente d~sta 
Casa e vai depender do apo10 dos demais vereadores. E mmto grato ao Prefeito e vice-
prefeito pela atenção e todo esforço para atender os pedidos dos vereadores. Ainda na 



• ESTADO DO CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIR! 
Rua Raimundo Nonato Ribeiro nº 300 - Centro - Trai ri - CE - 62.690-000 

Fone/Fax: (85) 3351-1313 
CNPJ (MF) n2 35.076.645/0001 -92 CGF nº 06.920.407-1 

a justiça investigue e ficará sempre à disposição para os próximos esclarecimellffl'"'-~ 
nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, 
vereadora Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a 
presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 
presentes. Plenário da Câmara unicipal de Trairi, Estado do Ceará, em três (03) de 
fevereiro do ano de 202 il e vinte e um). 

é:! 

Primeira Secretaria: U-1.~~-n.-- ? ,-ria.e,._~ 

Segunda Secretária: G§_ ffl f>IVG !:/; 
Vereadores:~ ~ íJ, & 
ft~ r/~ 4, S~o. . 
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